
2023年度卸勤薬アンケート集計結果
（2023.7.3～2023.7.31）
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あてはまる年齢をお答えください 
20代 30代 40代 50代 60代以上
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勤務地のブロックをお答えください 
北海道 東北 関東 東京 甲信越 北陸 東海 近畿 中国 四国 九州
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Q1. 閲覧頻度についてお答えください。 

月に3回以上

月に1～2回

2～3ヵ月に1回程度

半年に1回程度

上記以外または見たことが

ない
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Q2. お役立ち情報の活用についてお答えください。 

活用したことがある

活用したことはない
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Q3. お役立ち情報等で特に活用している情報を

お答えください。 
卸勤務薬剤師の仕事

毒物・劇物事故対応マニュ

アル

ＳＤＳ提供メーカーリンク

過去のフォーラム又は研修

会の資料

リンク

その他

活用していない



卸勤薬アンケートへのご協力ありがとうございました。
皆様からいただいたご意見・ご感想は、今後の会運営の参考にさせていただきます。
新しい企画も含め会員の皆様のお役に立つような情報提供をと考えております。

今後とも宜しくお願い申し上げます。
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　日本医薬品卸勤務薬剤師会　事務局

36%

4%

60%

Q4. お役立ち情報の内容について

お答えください。 
満足している

満足していない

どちらでもない
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